

Унис фабрика цијеви а.д. Дервента

Број: 10/18

Датум, 02.12.2018. године

**ПРОТОКОЛ О СПОРАЗУМНОМ РЈЕШЕЊУ ШТРАЈКАЧКИХ ЗАХТЈЕВА
закључен у Дервенти 02.12.2018. године између:**

Већинског власника капитала г. Горана Томића, руководства Унис фабрика цијеви а.д. Дервента које представљају генерални директор Душан Живковић, замјеник генералног директора Небојша Јањић, чланови Управног одбора Зоран Сикимић и Милорад Ђорђевић.

Синдикалне организације коју представља Радосава Миланковић, штрајкачког одбора који представља предсједник Бранко Рауковић, Гранског синдиката металске индустрије и рударства РС коју представља предсједник Тане Пеулић.

Потписнице протокола сагласно констатују да су у вези захтјева штрајкачког одбора из Записника са састанка радника у штрајку од 27.11.2018. године постигли споразум слиједеће садржине:

Пословодство Унис фабрика цијеви а.д. Дервента се обавезује да:

- до **21.12.2018.** године свим запосленима исплати:

-четири плате (јул, август, септембар и октобар 2018);

-пет доприноса на плате (август, септембар, октобар, новембар и децембар 2017.);

-доприносе на плате за мјесец јун 2017. год. за раднике „Механике“;

-трошкове превоза за фебруар, март, април, мај и јун 2018;

-доприносе за раднике који су стекли услове за пензију;

Даље је договорено да ће се:

-редовно исплаћивати бруто плате;

-редовно исплаћивати трошкови превоза;

-у наредном периоду преговарати о исплати дуга по плану реструктурирања.

-Договорено је, да се до краја године усагласи и потпише појединачни колективни уговор за запослене, као и да се спроведе нова систематизација послова и радних задатака, која би ступила на снагу 01.01.2019. године.

-договорено је да у наредних неколико дана буде испаћен дио дуга за превоз, након чега ће се један дио радника вратити на посао, и уколико тај дио протокола буде испоштован од стране радника већински власник г. Горан Томић је обећао да ће период штрајка бити плаћен као да се радило.

Већински власник, Горан Томић

Предсједник синдикалне организације, Радосава Миланковић

Предсједник штрајкачког одбора, Бранко Рауковић

Предсједник гранског синд. металске инд. и рударства, Тане Пеулић

Генерални директор, Душан Живковић

